
Relatório de Avaliação por Aspecto Geral

Fundação Educacional Dom André Arcoverde

Avaliação: Avaliação Institucional 2016/2 - Avaliação das Disciplinas - Curso de Medicina - Aluno

Período da Aplicação: 24/10/2016 a 20/11/2016

Total de 3257 avaliadores, obteve-se 707 (21.7%) respostas

CATEGORIA: Avaliação do aluno

ASPECTO: Disciplina

Questão ConceitoPontos

O professor apresentou o plano de ensino da disciplina no início do semestre. 4.59

O plano de ensino proposto para a disciplina está sendo cumprido pelo docente. 4.46

O professor costuma iniciar e terminar as aulas no horário previsto. 4.21

O professor demonstrou habilidade de comunicação e organização das idéias. 4.15

Durante as aulas, o professor estimula a manutenção da ordem, do respeito mútuo, da atenção e do
trabalho produtivo.

4.34

Houve receptividade às dúvidas apresentadas pelos alunos. 4.37

A disciplina tem lhe proporcionado a articulação entre o conhecimento teórico e prático. 4.15

Utilizo os materiais didáticos, disponibilizados no Portal do Aluno pelos professores. 3.86

O professor incentivou sua participação ativa no processo de aprendizagem. 4.13

Houve a preocupação de relacionar o conteúdo da disciplina com outras disciplinas do curso. 4.19

A avaliação da aprendizagem demonstrou compatibilidade com os conteúdos ministrados. 4.05

O tempo disponibilizado pelo professor para a resolução da prova foi adequado. 4.41

Os critérios de avaliação da disciplina, de distribuição dos pontos e de correção das questões foram
divulgados aos alunos.

4.24

O professor tem utilizado o portal acadêmico (registros de presença, notas e conteúdos/material
didático) de forma satisfatória.

4.21

Sou assíduo, pontual e tenho por hábito não me ausentar antes do encerramento das aulas. 4.6

Considero adequado o meu nível de dedicação aos estudos. 4.44

4,28Média do aspecto

CATEGORIA: Avaliação do aluno
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Avaliação: Avaliação Institucional 2016/2 - Avaliação das Disciplinas - Curso de Medicina - Aluno

Período da Aplicação: 24/10/2016 a 20/11/2016

CRITÉRIO: Disciplina

Questão A B C ED F G H I J

O professor apresentou o plano de ensino
da disciplina no início do semestre. 2,68% 1,83% 13 5,92% 42

13,10%
93

76,48%
543 0,00% 019 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O plano de ensino proposto para a
disciplina está sendo cumprido pelo
docente.

2,54% 2,82% 20 9,15% 65
17,04%

121
68,45%

486 0,00% 018 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O professor costuma iniciar e terminar as
aulas no horário previsto. 6,06% 5,07% 36

10,28%
73

19,30%
137

59,30%
421 0,00% 043 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O professor demonstrou habilidade de
comunicação e organização das idéias. 6,62% 5,35% 38

11,97%
85

19,01%
135

57,04%
405 0,00% 047 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Durante as aulas, o professor estimula a
manutenção da ordem, do respeito mútuo,
da atenção e do trabalho produtivo.

4,93% 3,10% 22 9,01% 64
19,44%

138
63,52%

451 0,00% 035 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Houve receptividade às dúvidas
apresentadas pelos alunos. 5,21% 3,10% 22 8,59% 61

15,77%
112

67,32%
478 0,00% 037 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

A disciplina tem lhe proporcionado a
articulação entre o conhecimento teórico e
prático.

7,89% 4,51% 32
11,69%

83
16,76%

119
59,15%

420 0,00% 056 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Utilizo os materiais didáticos,
disponibilizados no Portal do Aluno pelos
professores.

13,10%
7,04% 50

12,96%
92

14,79%
105

52,11%
370 0,00% 093 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O professor incentivou sua participação
ativa no processo de aprendizagem. 6,76% 4,93% 35

12,39%
88

20,85%
148

55,07%
391 0,00% 048 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Houve a preocupação de relacionar o
conteúdo da disciplina com outras
disciplinas do curso.

5,07% 4,65% 33
13,52%

96
20,00%

142
56,76%

403 0,00% 036 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

A avaliação da aprendizagem demonstrou
compatibilidade com os conteúdos
ministrados.

7,18% 7,75% 55
12,39%

88
18,45%

131
54,23%

385 0,00% 051 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O tempo disponibilizado pelo professor
para a resolução da prova foi adequado. 4,51% 2,25% 16 8,31% 59

17,18%
122

67,75%
481 0,00% 032 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Os critérios de avaliação da disciplina, de
distribuição dos pontos e de correção das
questões foram divulgados aos alunos.

6,76% 3,80% 27 9,58% 68
18,31%

130
61,55%

437 0,00% 048 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

O professor tem utilizado o portal
acadêmico (registros de presença, notas e
conteúdos/material didático) de forma
satisfatória.

5,77% 3,80% 27
11,83%

84
20,70%

147
57,89%

411 0,00% 041 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Sou assíduo, pontual e tenho por hábito
não me ausentar antes do encerramento
das aulas.

1,41% 0,99% 7 6,62% 47
18,59%

132
72,39%

514 0,00% 010 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Considero adequado o meu nível de
dedicação aos estudos. 1,83% 1,27% 9 8,03% 57

28,87%
205

60,00%
426 0,00% 013 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério 5,52%
(39,19

)
3,89%

(27,62
)

10,14%
(72)

18,63% (132,3
1)

61,81% (438,8
8)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

Média desta categoria 5,52%
(39,19

)
(27,62

)3,89%
10,14%

(72)
18,63% (132,3

1)
61,81% (438,8

8)
0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%

Média deste questionário 5,52% (39,19
)

3,89% (27,62
)

10,14%
(72)

28,87% (132,3
1)

61,81% (438,8
8)

0,00%
(0) (0)

0,00%
(0)

0,00%
(0)

0,00% 0,00%
(0)
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